



## **В Новгородской области предъявлено обвинение мужчине в совершении убийства женщины 19 лет назад**

Следственным управлением СК России по Новгородской области проводится работа по установлению лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемых по уголовным делам о тяжких и особо тяжких преступлениях против личности, совершенных на территории региона в прошлые годы. Данное направление находится на контроле у заместителя Председателя СК России Александра Владимировича Клауса, которым введена практика регулярного проведения проверок организации деятельности по раскрытию таких преступлений и заслушивания уголовных дел указанной категории. Так, во исполнение поручений, данных на ранее состоявшихся оперативных совещаниях по вопросам раскрытия и расследования преступлений «прошлых лет», возобновлено производство по уголовному делу, возбужденному по факту обнаружения в августе 2004 года на улице Псковской в Великом Новгороде тела 43-летней местной жительницы с признаками насильственной смерти от асфиксии. Также на теле потерпевшей были установлены множественные телесные повреждения в виде ссадин и кровоподтеков.

На протяжении длительного времени данное преступление, совершенное в условиях неочевидности, оставалось нераскрытым. Вместе с тем работа по установлению виновного лица продолжалась. Уголовное дело было также изучено сотрудниками отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в городе Санкт-Петербург) управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России, которыми даны рекомендации по проведению дальнейших следственных мероприятий и оказана практическая помощь в расследовании.

В результате системной и планомерной работы, изучения схожих уголовных дел по различным криминалистическим признакам, таким как механизм совершения преступлений, время, способ и иным признакам, следователем следственного отдела по городу Великий Новгород, отделом криминалистики СУ СК России по Новгородской области при тесном взаимодействии с оперативными сотрудниками УУР УМВД России по Новгородской области и УФСИН региона был установлен местный житель, который отбывает наказание в местах лишения свободы за совершение аналогичных преступлений. В настоящее время ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (ред. от 28.07.2004) – убийство с целью скрыть другое преступление, сопряженное с изнасилованием.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

По версии следствия, в один из дней августа 2004 года обвиняемый, 1980 года рождения, познакомился на улице с женщиной, 1961 года рождения. После совместного распития спиртных напитков мужчина предложил женщине вступить с ним в половую связь. Получив отказ, он избил её и попытался изнасиловать, но из-за того, что женщина оказывала активное сопротивление, не смог довести свой преступный умысел до конца. Понимая, что потерпевшая может заявить в правоохранительные органы о покушении на изнасилование, желая избежать уголовной ответственности, обвиняемый задушил её и скрылся с места преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1764681>